

男子雨夜连撬三家银行ATM机

加钞室壁太坚固,盗贼一分钱没得到

本报7月7日热线消息(记者赵磊)一个蒙面男子趁着雨夜,利用电钻和撬棍先后破除三家银行的防盗门,撬开ATM机密码锁准备盗窃。然而,因为加钞室壁太坚固,男子准备不足未能打开,最终一分钱没得到,无功而返。7月7日,记者从寒亭警方获悉,嫌犯已经被警方抓获并刑事拘留。

6月9日凌晨1时许,天上下着雨,市民小张赶到了寒亭区民主街与幸福路交叉口附近的邮政银行ATM机取款。进入ATM机室还未取款的小张却发现,在银行内部的ATM机操作室中,一名蒙面男子正隔着玻璃望着他。惊魂未定的小张以为遇到打劫的了,呆立在了当场。几分钟后,蒙面男子通过ATM机与银行内部相连的防盗门下方钻了出来,完全忽视小张的存在,很快消失在夜色中。

小张顿了顿神,赶忙拨打了报警电话。接到报警后,寒亭公安分局刑警大队三中队民警立即赶到了事发银行。警方兵分两路,一路民警负责在案发区域周边展开围堵,另一路民警负责现场勘察。

经过3个多小时的围堵,民警并未发现可疑人员出没,而现场勘察的民警发现外部通往银行内部的3处防盗门下方被人破坏,ATM机后部密码锁被撬开,ATM机加钞室有明显撬

痕。通过查看监控录像,民警发现这名男子利用电钻与撬棍先后破除三处防盗门,径直进入银行内部,因加钞室壁异常坚固,男子未能得逞,整个作案过程持续了30多分钟。

虽然男子处心积虑蒙面作案,但是警方从监控录像中还是大体绘制了男子的体貌特征、走路姿势,最明显的特征则是驼背特别严重。民警通过调查,发现当晚乐川街与新华路附近的中国银行、友谊路与民主街附近的交通银行均发生窃贼进入ATM机室强行破除防盗门的现象。通过嫌疑人体貌特征及作案工具,分析为同一人作案。嫌疑男子三次作案均未成功,邮政储蓄银行应为男子当晚的第三个作案地点。从通过查看案发地周边监控录像,却没有发现嫌疑男子的丝毫踪迹。警方分析,嫌疑男子对作案区域周边监控特别了解,显然是在故意躲避监控,应为本地人作案或在寒亭本地居住。

办案民警通过监控录像很快缩小了包围圈,并通过监控画面展开了走访,最终锁定在了在一小区门口经营饼店的胡某。办案民警于6月17日上午将嫌疑人胡某在其经营的店内抓获。经审讯,胡某如实供述了他于6月9日凌晨先后撬盗3起银行ATM机欲盗窃其内现金的犯罪事实。



胡某指认作案现场。

嫌犯月收入六千元不够花 网上学习盗窃银行ATM视频

记者从警方了解到,胡某今年30岁,是黑龙江人,只有初中文化水平。胡某来潍已有10余年时间,刚开始四处打工,后期在寒亭本地结婚生子,自己经营一家饼店。由于生意红火,胡某很快便在当地购买了楼房,抛去房租等各项费用,胡某每月纯收入6000多元。

胡某的收入在寒亭本地可算高收入,然而胡某还嫌钱不够花。今年5月份,胡某在网吧上网时,看到了一段

盗窃ATM机加钞室现金的视频,画面中男子仅用10多分钟便盗窃了近20万的现金,这令胡某欣喜之余产生了效仿的想法。6月8日,在付诸行动之前,胡某再次到网吧查看了这一视频,仔细研习了嫌疑人的作案过程,从集市购买了女式口罩、墨镜、菜刀、电钻等物品。

深夜,胡某趁着天下大雨,路上行人不多,路口及银行监控视线模糊等有利条件,

骑着自行车携带作案工具先后窜至建设银行和交通银行以及中国邮政储蓄银行,用撬杠撬坏三家银行的防盗门及ATM机,欲窃取ATM机内现金。然而,可能是由于做贼心虚,也可能是因为准备不充分,胡某在这三家银行中均未得手,最终一分钱也没有得到。

7月7日,记者从寒亭警方获悉,目前嫌犯已经被依法刑事拘留。

本报记者 赵磊

海鲜蔬菜保鲜用冰量增加

售冰店一天卖冰两三吨



工人正在加工冰块。

本报7月7日热线消息(记者张浩)连日来的高温天气不但考验着市民,也考验着市场上的海鲜和蔬菜。商贩们借助冰块给产品保鲜,使得用冰量增加。7日,记者走访南下河市场发现,售冰店每天能卖两三吨冰,但商贩称今年生意并不好。

7日上午9点,温度已经达到26℃,在南下河市场内一售冰点处,前来买冰的人络绎不绝,有的需要粉碎过的小冰块,有的则要整块的大冰块,售冰店的工作人员用冰钳把冰从车上卸下,再按照顾客的要求将冰块进行处理。

“我买十块钱的”、“我来五块钱的”,记者在现场发现,前来买冰者很少有大量购买的,前来买冰的绝大多数都是南下河市场上的海鲜和蔬菜商贩。

高先生经营着一家水产品店,刚把四袋碎冰搬到三轮车上,他介绍说,虽然现在海鲜价格还可以,但是

天气一热买的人就少,只能靠用冰块来保鲜。他的摊位有三四平方米大小,每天的用冰量得上百斤,算下来要花十多块钱,如果有压货的话,用冰量还会更多。相对来说蔬菜保鲜用冰量会少一些,但是也不能不用,从事蔬菜批发六年的王师傅买了些比较大的碎冰,他说现在这个季节,温度升高蔬菜品相差一些,价格就卖不上去,只好用冰块来降温。

一家售冰店店主告诉记者,多数顾客都是要碎冰,卖冰基本上不称重,论袋卖,一袋4块钱,一袋差不多30斤左右。整块的冰8块钱一块,有60斤。一家店每天能卖百十块左右,算下来能有两三吨。

虽然到了冰块的销售旺季,但多家售冰店都表示今年的生意并不好。一店主称仅南下河市场就有四家售冰店,因为互相竞争,价格相比去年要低,再除去摊位费、务工费,利润就很少了。



风行汽车

心宽 天地宽

风行 CM7

首席公务舱

—— 耀世登场 ——

首席品质 至尊体验



潍坊东虹风行4S店

销售热线:0536-8812099 地址:潍坊市奎文区潍州路399号(金宝乐园北100米路东)